

外盘主要指数情况及涨跌

晨会纪要

道琼斯	16808.49	+27.48
美元指数	80.6	+0.15
美原油指	102.97	-0.26
纽约金指	1272.2	-3.3
伦铜指数	6705	+20
伦铝指数	1852	-2.25
伦锌指数	2124	+17
美豆指数	1264.8	-12.2
美豆粕指	411.1	-7.3
美豆油指	39.82	+0.22
美玉米指	438.2	-2.6
原糖指数	18.04	-0.01
美棉指数	79.57	-0.3

品种概况

- 【贵金属】美联储议息会议来临，贵金属先抑后扬
- 【塑料】日内回调
- 【PTA】日内回调，但依旧处于上升趋势
- 【甲醇】现货价格上涨，甲醇继续上行
- 【双粕】创新高后应声回落
- 【油脂】近期油脂料低位震荡为主
- 【有色】震荡走高，价格持稳于6700美元上方

机会提示

- 【贵金属】出场观望为主
- 【塑料】暂时观望
- 【PTA】多单谨慎持有，下破10均线平仓
- 【甲醇】区间操作
- 【双粕】震荡走低空单可滚动少量持有
- 【油脂】前空可逢低止赢离场，暂时观望
- 【有色】多头与反套持有

今日关注

- 07:50 日本 日本央行会议纪要
- 16:30 英国 央行会议纪要

财经要闻

- 1、美国5月CPI同比增长2.1%，创20个月最大升幅
 美国5月CPI同比增长2.1%，创20个月最大升幅，环比上涨0.4%，创16个月来大涨幅。CPI已经达到美联储2%的通胀目标，然而美联储首选的通胀指数（个人消费支出物价指数）依然低于2%的目标。市场预期美联储不会在2015年中期前加息。
- 2、央行：信贷资产证券化产品毋须行政审批 但“应事前报告”
 针对目前“央行叫停平安银行交易所信贷资产证券化项目”一事，央行表示支持平安信贷资产证券化产品。今后此类产品由银行自主发行，包括发行的窗口与时机选择，毋须进行行政审批，但“应事前报告，这与自主发行并不矛盾”。此前财新报道，此事被叫停是因未提前知会央行，突破了之前的央行、银监会双审批制惯例。

中融汇信期货投研中心

联系人：肖琳琳

从业资格号：F0279586

TEL: 021-51557585

Email: xiaolinlin1@zrhxqh.com

晨会纪要

贵金属

周二贵金属先抑后扬，主要因美联储议息会议来临，投资者偏向谨慎。伦敦金从技术面个人是看空的，日线级别往下的一个波段，目标位差不多伦敦金到 1240 附近。主要是因为前段时间这波伊拉克危局引发的反弹目前疑似接近尾部，从 3 小时级别看，目前最好往上走一波反弹，这波反弹伦敦金走到 1275 附近时，力度不能太强，就可以找机会入场做空。不过，近期面临美联储利率决议，议息决议往往造成市场巨幅波动，3 小时级别反弹到 1275 如果是瞬间拉升上去，做空就要具体情况具体分析了，个人不建议赌美联储议息会议。伦敦银总体走势会紧随黄金，不过总体表现可能较黄金稍微偏强，因为前面那一波反弹力度还是可以的。

塑料

产业链方面，昨日中油和重视哈定价报价持稳。市场价普遍上涨 50-100。中石化华南膜料最低 11950 元/吨，华东最低 12050 元/吨。华东一套线性装置继续检修。目前全密度装置检修较多，检修装置约占总产能 14%。华中一套装置低压和华南一套全密度昨日停车。期货短线回调，未收回至 5 日均线上方，短线较弱。但整体处于上升趋势，建议稳健者投资者暂时观望。

PTA

昨日 PTA 期货日内回调，整体依旧在 5 日均线上方。PTA 现货价 7450+，库存不高，下游聚酯开工率持稳，中石化 6 月聚酯切片合同报价上调：半光涨 400 元 报 9500 元/吨，有光切片涨 450 元报 9550 元/吨，工业丝级切片涨 450 元报 9600 元/吨。当前 PTA 工厂开工率 67%，下游聚酯开工率 76%，织造机负荷 69 (-2)%。若 PTA 企业继续降低负荷，有望维持强势。多单可谨慎持有，下破 10 日均线平仓。

甲醇

江苏港口甲醇市场仍有走高，太仓进口货源价格执行 2680-2700 元/吨出库，国产货源最新报盘执行 2650-2660 元/吨，江阴常州地区国产货源最新报盘执行 2650 元/吨，南京及南通地区暂封盘，目前场内商谈氛围一般，签单稀少，短期内观望氛围浓厚。由于前期甲醇跌幅较大，目前存在技术性反弹加之下游近期处于阶段性补货以及部分装置检修的影响，短期利好甲醇；技术上，甲醇 1409 合约震荡上行，短线上方面临 2700 一线压力，下方测试 2650 一线支撑，操作上，2650-2700 区间短多轻仓交易。

双粕

芝加哥期货交易所 (CBOT) 大豆期货周二下跌 1.7%，交易商称，因技术面疲弱，且有迹象显示，美国大豆供应能满足需求直至新收割的大豆入市。近月大豆合约跌穿每蒲式耳 14 美元，触及 3 月 24

<http://www.zrhxqh.com>

日来最低。美国中西部天气状况整体良好，且美国农业部公布的6月中大豆生长优良率为史上同期最好，令市场人士预计今秋大豆丰收，这增加了市场压力。豆粕期货急跌2.6%，至三个月新低，在中国决定停止美国玉米干酒糟进口后，美国本国的饲料供应上升，令豆粕面临更大的竞争，市场压力增加。现货方面，国产菜粕出厂价格分布在3150-3300元/吨区间内，行情稳定，部分地区无货。这在一定程度上将限制期货价格跌幅。另外，国家局对美国产DDGS停止批准进口许可证，也将在一定程度上对当日下跌合约够成中期支撑。特别是水产养殖旺季临近，需求相对回升将对菜粕期价跌幅构成支撑。结合昨日盘面特征：今日双粕在昨日冲高回落之后，今日双粕依旧会在震荡中寻求支撑。因此短线场，可以少量滚动做空，但盘中不宜杀跌，尤其菜粕在基本面没有本质利空的状态下，盘面依旧会相对强势并且争夺激烈。如尾市双粕走强，空单需离场，并可少量做多，反之，可以继续少量持有空单。

油脂

隔夜外盘：CBOT大豆周二下跌1.7%，因技术面疲弱，且有迹象显示，美国大豆供应能满足需求直至新收割的大豆入市。马盘毛棕油连涨三日，受原油上涨提振。

豆油：短期预计国际原油市场偏强趋势将延续，将一定程度上提振国内油脂价格，预计近期以震荡偏强为主，但总体幅度或将有限，关注连豆油主力1501在6900整数关口附近表现。进入6月下旬，市场的关注点料逐步聚焦在月末USDA季度谷物库存报告及种植意向报告，市场的观望、猜测气氛料渐趋浓厚，将抑制国内豆油价格涨跌幅度，料延续低位震荡的可能性大。可逢低轻仓试多。

棕榈油：近日连棕期价在受国际原油走强的带动下持续反弹，带领国内现价偏强运行，但国内基本面除港口库存略有下降以外，并没有发生明显改善，近日期现价的反弹并不能确定行情的反转，切不可盲目跟涨。ITS公布的马棕出口数据也并不乐观：马来西亚6月1-15日棕榈油出口量为589,748吨，较5月1-15日出口的639,414吨减少7.8%，SGS：马来6月1-15日棕油出口586701吨，环比减8.3%。出口数据回落，或令马盘承压，失去对国内期现价格的提振作用。夏季马来棕榈果产量依旧预计丰收，马棕库存压力不变，短期内基本面仍旧偏弱。建议观望为主。

铜

铜价昨晚震荡走高，交割日前后市场开始见底反弹。中国推出进一步刺激政策确保经济成长预期令铜市参与者心态趋稳。本周价格或继续反弹。操作上建议多头与反套头寸继续持有。

免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。